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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 

UNO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRÉS 
 
Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero. 
Horario: desde las 08:06h., hasta las 09:20 h..  
Carácter: sesión extraordinaria y en primera convocatoria. 
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González. 
Asistentes: las señoras y señores Concejalas y Concejales Dña. Susana 

María Madera Álvarez, D. Alberto Pajares San Miguel, Dña. Eva Iglesias Loredo, D. Alejandro 
Villa Martínez, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, D. Jesús Abad Busto, Dña. María José Fernández 
Rodríguez, D. Manuel Pergentino Martínez Argüelles, Dña. Aurora Cienfuegos Prada, Dña. 
Patricia Antuña González, Dña. María del Pilar Santianes Fonseca, D. Juan Luis Berros 
Fonbella, Dña. Natalia González Canga, D. Javier Mateus Fernández, Dña. Graciela Velasco 
Rodríguez, D. Borja Lapuerta Braga, Dña. Paula Onís Lorenzo, Dña. Ana Carmen Yáñez Roza, 
D. Josué Velasco Puente, D. José Ramón Álvarez-Sala Sánchez, Dña. María Terea Álvarez 
Vázquez, Dña. Silvia Tárano Vega y Dña. Alejandra Cuadriello González. 

Excusa su asistencia el Sr. Concejal D. Javier Rodríguez Morán, que no acude a la 
sesión. 

Actúa como Secretario de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña y 
asiste la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cuetos. 

La sesión fue pública. 

De orden del Sr. Presidente se procede al despacho de los asuntos incluidos en el 
orden del día de la convocatoria. 

 

ÚNICO.- EXPEDIENTE 71217B006 - SECCION DE TRIBUTOS - AYUNTAMIENTO 

DE SIERO - APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE LAS ORDENANZAS FISCALES Nº 1, Nº 
4, Nº 5, Nº 6, Nº 10  Y Nº 14, PARA EL EJERCICIO 2024.- 

 

 El Pleno Municipal acuerda por mayoría aprobar la propuesta del Concejal Delegado del 
Área de Hacienda, Contratación, Digitalización, Organización y Régimen Interior, de fecha 24 de julio 

de 2023, obrante en el expediente, dictaminada por la Comisión Informativa de Hacienda, Innovación, 
Patrimonio y Recursos Humanos, de fecha 27 de julio de 2023, relativa a la modificación de los 
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ordenanzas fiscales nº 1, nº 4, nº 5, nº 6, nº 10 y nº 14, siendo la propuesta ajustada a derecho y 
tendente al cumplimiento del principio de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera al 

ajustarse los ingresos en la tasas a la previsible evolución de los gastos; someter a información 

pública el acuerdo provisional de aprobación de la modificación de las Ordenanzas Fiscales nº 1, nº 4, 
nº 5, nº 6, nº 10 y nº 14 para el ejercicio fiscal 2024, anteriormente transcrito, y en el caso de que no 

se presentaran reclamaciones ni alegaciones, durante el período de exposición pública, se entenderá 
definitivamente adoptado el acuerdo, hasta entonces provisional, sin necesidad de nuevo acuerdo 

plenario, y se procederá  a publicar el texto íntegro de la modificación de las ordenanzas en el Boletín 

Oficial del Principado de Asturias. 
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